

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація»  
рівень вищої освіти – другий (магістерський)  
галузь знань – 22 Охорона здоров'я  
спеціальність – 226 «Фармація, промислова фармація»  
ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет»

Акціонерне товариство «Фармак» є лідером фармацевтичного ринку України за обсягами продажу, виробляє більше 400 найменувань лікарських засобів, а його продукція експортується у понад 40 країн світу. Фармацевтичні препарати представлені в 14 терапевтичних групах: протизастудні, ендокринологічні, гастроентерологічні, кардіологічні, неврологічні препарати тощо. Виробничі потужності, лабораторно-технічний комплекс підприємства мають міжнародну сертифікацію та відповідають вимогам європейських стандартів GMP. Підприємство постійно проводить розробку нових лікарських засобів на базі п'яти новітніх лабораторій і щорічно на ринок виводить до 20 нових препаратів.

Фахівці АТ «Фармак» проаналізували освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація», яка розроблена колективом співробітників кафедри фармації та технології органічних речовин ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» у співпраці з провідними державними навчальними установами та передовими підприємствами України. Мета освітньо-професійної програми «Фармація, промислова фармація» - підготовка магістрів за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» з глибокими знаннями та професійними компетенціями фахівця в галузі фармації, промислової фармації, який здатний розв'язувати проблемні професійні завдання та приймати рішення у професійній діяльності. До формування цілей освітньої програми, програмних результатів навчання, змісту освітніх компонентів залучалися представники різних груп стейкхолдерів. Зміст освітньо-професійної програми «Фармація, промислова фармація» відповідає предметній області спеціальності. Логічно структурована та взаємопов'язана система освітніх компонентів програми дозволяє майбутньому магістру отримати знання та навички, які необхідні для становлення як професіонала у фармацевтичній галузі. Важливим елементом програми є формування та розвиток професійних компетенцій у сфері розробки, сучасних технологій виробництва та контролю якості фармацевтичних препаратів.

Представлена освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» є достатньою для якісного здійснення освітнього процесу, дозволяє досягти поставлених цілей та програмних результатів навчання, що дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «226 Фармація, промислова фармація» для впровадження у навчальний процес.

Начальник технологічної лабораторії ТЛЗ №2  
відділу технологічної розробки департаменту  
досліджень та розробки АТ «Фармак»

Володимир ЯРЕМЕНКО

Підпис

*В. Яременко*

Начальник відділу КАДР  
ВЕРБЕНКО СВІТЛАНА

